

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 《風「豫」同「州」河南鄭州加油—線上慈善演唱會》於前晚6時至凌晨12時舉行，6小時馬拉松式網上直播演出，由肥媽 (Maria Cordero) 牽頭，聯同36位歌星藝人包括陳潔靈、黑妹 (李麗霞) 、李樂詩、黎瑞恩、謝嘉怡、呂珊、韋綺姍、賈思樂、區瑞強、劉雅麗、蘇姍、海俊傑、李龍基、葉振棠、胡渭康、方伊琪、關寶慧、漢洋、張武孝 (大AL) 、胡櫻汶、歐永權、敖嘉年及Joe Junior等為慈善出力，獻唱歌曲並呼籲各界發揮一方有難八方支援的精神，為是次受災的災民伸出援手，而捐助之善款直接存入中央政府駐港聯絡辦賑災專戶。

謝嘉怡不是歌手，也前來支持肥媽善舉。

肥媽牽頭搞馬拉松式網上騷

36歌手獻聲 為鄭州籌款

起人肥媽指今次賑災慈善演唱會前後只花費了6日時間籌備：「我問過電視台和電台，但大家太忙搞奧運。當然先要讚港隊運動員太犀利，之後我決定不如自己去搞，我打了好多個電話，朋友一聽到都很支持，捐錢、唱歌都話無問題，有些更加有工作，都中間抽時間來幫手，希望藉着今次線上直播，可以將消息傳遍世界各地有華人的地方，一同關心河南的同胞，河南鄭州同胞不孤獨，我(們)在你左右！」

面向全球華人喚醒大團結

問到籌款目標，肥媽指沒特定目標，但今次是網上全世界華人都看到，去喚醒大家團結和愛心，由大家自發捐錢到中央政府駐港聯絡辦賑災專戶，相信數目也不會少。肥媽又表示由於時間有限，大家都只能唱1、2首歌，她則唱了《憑着愛》、《浪子心聲》及與陳潔靈合唱《千個太陽》等歌曲。至於「契女」港姐冠軍謝嘉怡雖不是歌手，也到來幫手呼籲，並有善長仁翁肯捐錢想她與嘉怡合唱《上海灘》，而希望下次再搞慈善音樂會時，再有人點唱就會唱給大家聽，嘉怡也表示已積極練歌。

謝嘉怡透露 母留港相伴

嘉怡透露媽將於8月來港照顧她，而她現住的地方只得一間房，故正物色較大的兩房單位，希望媽咪可以住得舒適一點。至於爸爸則只會來港探望她，不過也要回蘇格蘭，因為最近爸爸與肥媽的兒子在當地合資

開酒樓，所以也要看着盤生意。此外，嘉怡即將卸任港姐，她表示自己沒有失落感，反之覺得這一年過得很開心，而日前她已見過應屆候選佳麗，也感覺她們質素很好。

李麗霞 (黑妹) 與敖嘉年昨晚響應肥媽，身體力行是第一批演出的歌手，嘉年表示肥媽一叫到即來略盡綿力，不過由於沒練排，演出時唱都有點尷尬，希望觀眾不要介意。李麗霞則表示今次真的一呼百應，平時肥媽好愛錫她，所以一叫她就會做，能夠出錢出力，每人去分工合作，是很開心的事。

兩人亦有關心河南的災情，嘉年表示有留意到當地開始清理淤泥，因有不少報廢了的汽車，都要靠人力物力花很長時間善後，而特別是災區現仍缺乏淨水，所以能幫到幾多就幾多。

●李樂詩參與馬拉松式網上直播演出。

●黑妹和敖嘉年齊支持河南同胞。

●一眾藝人齊心支持河南抗災。



●謝嘉怡不是歌手，也前來支持肥媽善舉。

王一博 華晨宇現身 和平精英空投嘉年華

香港文匯報訊 (記者 夏微 上海報道)

7月31日晚間在滬舉行的2021和平精英超級盃空投嘉年華可謂群星閃耀，王一博、華晨宇、劉憲華、吳宣儀、包貝爾、吉克雋逸、鄒市明等明星空降現場，除了精彩絕倫的演出外，還與職業選手組隊進行了緊張刺激的比賽，讓各路粉絲直呼過癮。

現場，率先登場的和平精英超級盃全能助力官、音樂才子劉憲華在開幕式上用和平精英的空投箱、三級頭等標誌性道具演奏，演唱了極具未來科幻感的2021《和平精英》超級盃主題曲《Born A Winner》，震撼全場。

隨後，和平精英百變邀請官吳宣儀獻上和平精英兩周年邀請曲《let's party》的線下首秀，並領銜演繹2021《和平精英》年度皮膚大秀。在現場粉絲喜悅歡呼聲中，和平精英品牌代言人王一博主導空投節的啟動儀式，宣告專屬於特種兵們的代表性節日正式上線。王一博的粉絲將現場點亮

為綠色海洋。超級戰隊賽總決賽中，來自PEL聯盟的20支戰隊分為四組開展分組循環賽，華晨宇、王一博、劉憲華、吳宣儀、包貝爾、鄒市明等一眾明星嘉賓、傳統體育選手與主播作為空頭外援空降20支PEL戰隊，與頂尖職業選手組成3+X四排陣容同場競技。

而作為和平精英超級盃的壓軸賽事，明星嘉賓聯手職業選手並肩作戰的全明星雙排賽，華晨宇搭檔LGD·誠c、Henry劉憲華搭檔TC·suk、鄒市明搭檔TEC·微笑等19對組合攜手出戰。最終AG·自然燦和奔奔解說在全明星雙排表演賽中獲勝。

活動最後，和平精英品牌代言人華晨宇進行了壓軸表演，演唱了《飛行指揮家》和《新世界》兩首歌曲。雖然已經深夜，但粉絲們仍堅守在現場，紅色的光牌和此起彼伏的尖叫聲，點燃現場。

值得一提的是，是次空投嘉年華，官方



●華晨宇作為和平精英品牌代言人，參與明星對戰並進行壓軸表演。

香港文匯報記者夏微 攝



●王一博亦對玩電競感興趣。

還宣布了LPL與PEL的聯動，「我一直非常關注PEL的發展，PEL作為移動電競領域一種全新的賽事形態所迸發出來的熱情與創造力令我印象深刻。」針對未來的聯動合作，騰訊互動娛樂K6合作部副總經理、騰競體育聯席CEO金亦波表示，LPL與PEL將在俱樂部、選手、解說等領域呈現更多精彩紛呈的合作內容。



●王一博親自為空投嘉年華發射發令槍，並參與組隊比賽。

香港文匯報記者夏微 攝



●吳宣儀獻唱和平精英兩周年邀請曲《let's party》。



●劉憲華演唱了2021《和平精英》超級盃主題曲《Born A Winner》。

香港文匯報記者夏微 攝

涉嫌強姦罪被拘留 吳亦凡不享豁免權

六為曾力挺吳亦凡道歉：「要端正我的三觀！」

中央政法委就事件透過官微「中國長安網」發文：「在中國的土地上，就要遵守中國的法律。不枉不縱，以事實為依據，以法律為準繩！」《人民日報》也有發文：「外國籍不是護身符，名氣再大也沒有豁免權，誰觸犯法律誰就要受到法律制裁。請記住：人氣愈高愈要檢點自律，愈當紅愈要遵紀守法。」

有內地律師表示警方有了基本的事實和證據兼構成了犯罪，才會對疑犯採取刑事拘留，再加上吳亦凡是公眾人物，作出刑事拘留一定會掀起熱議，所以有關方面必定在極謹慎的調查後，才會慎重地發布消息。



●吳亦凡被
刑事拘留，震
驚娛樂圈。

香港文匯報訊 (記者 達里) 內地男星吳亦凡早前被內地網紅都美竹揭發有「選妃潛規則」，涉嫌誘騙年輕女性上床，北京公安前日透過官方微博「平安北京朝陽」發布最新消息，指吳亦凡涉嫌強姦罪，目前被刑事拘留。

據官方微博「平安北京朝陽」發文：「針對網絡舉報的『吳某凡多次誘騙年輕女性發生性關係』等有關情況，經警方調查，吳某凡 (男，30歲，加拿大籍) 因涉嫌強姦罪，目前已被朝陽公安分局依法刑事拘留，案件偵辦工作正在進一步開展。」吳亦凡被刑事拘留消息傳出後震驚整個娛樂圈，編劇六

●林溥來與吳諾弘花劍表現好。

林溥來讚吳諾弘花劍表現好

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林溥來 (Patrick Sir) 與李思雅昨早到商場，主持無綫東奧男子花劍團體賽8強賽事戶外直播，吸引逾百市民到場觀看，最終港隊以39:45不敵俄羅斯奧委會，未能晉級。

賽後Patrick Sir與李思雅一起接受訪問，二人表示撐港隊，思雅說：「因為張家朗之前得金牌，所以對佢期望好大，雖然港隊輸咗，但香港運動員表現發揮到高水平。」

Patrick Sir大讚童星出身的吳諾弘第一次出場已有好表現，思雅直言對他刮目相看，希望他將來能接棒。Patrick Sir又指另一位隊員蔡俊彥是「喇沙」的師弟，問到會否在評述時小心些，不會加入太多私人情感，免得步陳約臨「後塵」？他笑說：「我會喫，我好多情感，我覺得做評述、主持要有情感，不過睇個情感點發放、發放咩情感出嚟？佢今次就當一個教訓。」

李思雅認為做主持激情是需

要的，但都要控制情緒：「始終去到當地採訪有好多其他電視台，我哋全香港市民睇住，其實可以有好多關於比賽嘅問題可以問返，我哋都想知道，相信當時陳約臨有啲緊張，太激動啦，太為我哋港隊擇獎牌開心啫。」



●林溥來與李思雅昨日主持男
子花劍團體賽戶外直播。

中國跳水夢之隊三代冠軍 相逢在東奧

香港文匯報訊 「跳水皇后」奧運金牌得主郭晶晶在東京奧運會上以國際游泳聯合會跳水技術委員會 (DTC) 成員的身份重返跳水賽場。在昨日結束的跳水女子雙人三米板決賽，郭晶晶更在現場看中國新一代夢之隊施廷懋、王涵奪冠。施廷懋在女子3米板項目奪金，實現了中國在這一項目上的九連冠。賽後，郭晶晶、陳若琳、施廷懋三對跳水女神同框合影，特別有意思。因3位選手一起在5屆奧運會上，為中國斬獲13枚金牌。

郭晶晶在水上運動中心，接受傳媒訪問時候透露自己的新工作，主要是給裁判評分、評估裁判工作是否稱職，是否執裁公平。她表示，以前做運動員時覺得自己很專業，現在意識到幕後有很多工作要做，要多聽多學。

她談到中國跳水隊時表示：「整個隊伍這次東京奧運真的很不容易，推遲了一年，跟着封閉訓練，希望她們取得好成績。」她尤其心疼一些老將，像王涵、施廷懋都30歲了，自己在她們這個年齡已經退役了，她們堅持到現在很不容易，慶幸大家都能發揮自己的最好水平。



●郭晶晶、陳若琳(左)及施廷懋合影比心。